



丰胸1天只要30元 你敢试吗?

4月1日愚人节,童小姐给快报打来电话,说湖南路一家新开的“泰秘丽人会所”打出“299元享受10天丰胸疗程”的广告,“算下来每天只要30块钱,比做美容还便宜,真的假的啊?”一直渴望丰胸的童小姐看到如此便宜的价格,怦然心动想去试试,又担心万一被骗人的,后面连着一大串“被消费”。于是,童小姐给小记打来了“求助”电话。为辨真伪,小记随即以普通顾客的身份,走访了泰秘丽人会所,探一探“一天30元丰胸”到底是不是一个愚人节玩笑。

环境不像是小美容院

价格真低,小记已经做好去的是一家小美容院的准备了。就在湖南路交通银行旁边的235号,沿着一小段楼梯走上二楼,门头上的青铜象首,散发出浓浓泰国味。室内装修风格以泰式和现代相结合,几何花瓣的黑白墙绘、白色格子纱幔,包间独立且宽敞……像是高档会所,不太像“挖一勺子就走”的小美容院。

看了一下项目图册,这家会所挺有意思的,项目名称叫:燕鲍翅,像是美容饕餮大餐的“燕窝”、“鲍鱼”、“鱼翅”。询问之下了解到,“燕系列”主打面部美容,“翅系列”是SPA项目,“鲍系列”主攻丰胸。而“299元套餐”就是“鲍系列”,包括“泰秘悄然挺”组合,据会所的一位孝经理介绍,299元10天基础疗程完成后,胸部可能变大2~5厘米。

胸部检测是免费的

花299元就能让胸部增大2~5厘米?小记心里还是直打鼓,表示想体验一次。美容师先为小记做了一个胸部检测。“这个会不会是另外收费的啊?”美

容师说,这是免费的,所有打电话咨询的顾客,都可以免费检测乳房,让顾客对自己的胸部有个客观了解,如果有病变等情况能及早发现,另一方面也对顾客的需求进行分析,因人而异地制定美胸方案。检测时使用的是一台叫作红外乳腺诊断仪的机器,据说是从美国进口的。通过仪器可以清晰看到胸部的血管经络,很神奇。诊断完毕,美容师会讲解诊断结果,并给出相应建议。悄悄说一句,美容师对小记的情况说得还是挺准的。

为什么如此低价丰胸

随后,小记被带进包间开始首次丰胸基础疗程。精油背部按摩(是将背部脂肪引流到胸部)、胸部经络点穴(打开胸腺经络,让胸部更好地吸收营养)、上彩光震动罩杯(给胸部做运动)……整个过程比较享受,就是点穴时,有些疼痛,美容师说这是因为经络堵塞,“痛则不通”。最值得一提的是,从头到尾美容师没有喋喋不休地做推销,只是介绍了一些穴位及丰胸反射区的知识。赶上仪器时,小记还美美地睡了一觉。

最后是试用“泰秘悄然挺美

胸魔贴”。魔贴被贴在胸部外侧下方,穿上文胸就看不见了,但很快会有微微发热的感觉。美容师说,魔贴以泰国野葛根、8种天然植物精油为主要原料;“发热”是因为它采用了国际医药科技新技术——透皮吸收系统,可以8小时持续源源不断地将魔贴的“营养”缓释渗透。充分激活胸部组织加速聚集成团,改善胸部微循环,令曲线丰盈饱满。每天贴8小时,根据个人喜好,可以睡眠时使用,早上醒来后取下;也可以上班前贴上,下班后取下,悄然丰挺。小记感到这样的丰胸方式很方便也很贴心,家用、工作时用都可以,并且丰胸毕竟是隐私,不想让太多人知道,而这种方式肯定无人察觉。

当然,小记也没忘了抛出疑问,“为什么你们家丰胸这么便宜?”孝经理表示,正常一疗程丰胸价格是980元,因为是新店开业,会所想让更多人感受丰胸的体验和疗效,才特别推出泰秘悄然挺“299元套餐”,包括了会所服务和日常家用产品。美容师说:“这个活动就开业几天,后面如果再做活动,就不会有这么低的价格了。”

因A cup被“甩”疯狂吃木瓜 丰胸真的“挺”有讲究

前不久,快报刊登了一则《发现她是A cup,然后,吹了》的新闻,文中讲述了一个男孩因女孩的胸是A cup而拒绝女孩,还说“胸太小,以后一起生活不和谐”。这样的相亲经历着实雷人,而现实中,不少MM真遭遇过类似的事情。长相姣好的小张MM告诉记者,“扁平的胸部时常让我感觉很自卑,相亲时都要穿海绵最厚的胸衣。”为此,她曾经有段时间疯狂地吃木瓜,但收效甚微。其实,的确有办法能提升胸的大小,但“挺”有讲究。

讲究一:走出丰胸误区

“多吃木瓜可以丰胸”这个说法流传甚广,但实际上没什么依据。除了先天的遗传因素和后天发育的营养,胸部靠吃木瓜来变大,是不太可能的事情。倒是木瓜对产后的妇女来说,的确有促进乳汁分泌的功效。

讲究二:选择好的产品和机构

谁敢保证丰胸新产品真正有效而有保障?那么,选择一些经过多年市场检验的丰胸产品,无疑是明智之选。因为这些产品经过消费者多年使用,其效果、安全性均有定论,选择这些成熟产品,可以避免沦为新产品的“义务检验员”。

讲究三:别一味要求“大”得快

除了放置假体的隆胸手术,如果你寻求的是丰胸美容机构,那么胸部不可能在一两天内达到增大不回缩。因为错过了发育期的女性想要使自己的胸部再发育出来,就必须从身体平衡状态开始,来促进胸部第二次再发育。其过程是一定需要时间的,经历了这个过程而发育出来的胸部,才是真正不会回缩的美胸。



泰秘美胸术登陆南京!

8小时悄然丰挺,国际专业丰胸“泰秘丽人会所”增加的不仅是尺码,更是女人的信心!

泰秘悄然挺—不知不觉挺起来

299元丰胸

10天疗程 泰国秘方美胸速效疗法

喜讯:引进美国高科技乳房检测仪,及时了解乳房症状。

拨打40060-30070免费咨询电话,可获得免费乳房检测一次。

- ☑ 正宗泰式丰胸,效果有保证
- ☑ 以服务取胜,顾客满意度极高
- ☑ 对丰胸师严格的礼仪培训

泰国经典美容SPA套餐:

首次体验价88元

360度真皮美塑+泰国药蒸SPA二项

泰秘·丽人会所
College of Beauty
美容保养之
燕鲍翅

上海世博会名企



泰秘·丽人会所地址:湖南路253号湖南路商场对面2楼 免费咨询电话:40060-30070